

## **Памятки, разъясняющие потенциальные риски при использовании сети Интернет и профилактике доступа к Интернет-ресурсам, содержащим контент экстремистской и террористической направленности**

Практически все крупные международные террористические структуры широко используют в информационно-пропагандистских акциях сеть «Интернет».

Контент основных Интернет-ресурсов по продвижению идеологии терроризма носит наступательный, агрессивный характер, отличается хорошей теоретической базой, продуманным спектром методов управляемого информационно-психологического воздействия на пользователей и защищенностью ресурсов.

Интернет сегодня превратился в мощный инструмент манипуляции сознанием и поведением молодых людей, способный эффективно влиять на общественное мнение, как в России, так и за рубежом.

Вдохновители террора широко используют преимущество Интернета в сравнении с электронными и печатными СМИ в отношении скорости подачи информации.

Переходя по ссылкам от одного сайта к другому можно случайно перейти к сайту, содержащему нежелательные материалы. Нежелательные материалы могут быть не только прочитаны в Интернете, но и получены в виде спама по электронной почте.

Чтобы противостоять экстремистской пропаганде, важно знать ее наиболее характерные методы, которые активно используются экстремистами.

Как понять, что материал в сети экстремистский?

- Содержит публичное оправдание террористической деятельности
- Содержит признаки политической, идеологической, расовой, национальной ненависти
- Пропагандирует исключительность либо неполноценность человека по признаку его социальной, расовой, национальной, религиозной принадлежности
- Призывает к нарушению территориальной целостности РФ

### **«О правилах антитеррористической безопасности»**

Терроризм во всем мире и у нас в стране превратился в постоянную угрозу для жизни и здоровья простых граждан. Захват заложников или взрыв с большим числом пострадавших, к сожалению, перестали быть уникальными событиями.

Для эффективной борьбы с терроризмом в нее должны включаться не только спецслужбы и органы государственной власти, но и все общество. Этому учит опыт стран, много лет ведущих борьбу с боевиками и экстремистами. И нам следует как можно скорее перейти от состояния невежества или паники к осознанию того, что принимать меры по предупреждению и пресечению деятельности террористов – это неизбежная каждодневная необходимость. Для мирных граждан, оказавшихся вольно или невольно в экстремальной ситуации, существуют определенные, основанные на мировом опыте правила поведения.